



ర్యాలీగా వస్తున్న మహిళలు

వచ్చేది బీఆర్ఎస్ సర్కారే..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): వచ్చే నెల 3 తరువాత ఏర్పడేది బీఆర్ఎస్ సర్కారేనని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి వనమా వెంకటేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఐదేళ్లకు ఒక్కసారి మాత్రమే వచ్చే నాయకులు ఇక్కడి ప్రజలకు అవసరం లేదని అన్నారు. మీలో ఒకరిలా ఉంటున్న తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సుజాతనగర్ మండలంలో మంగళవారం పర్యటించిన ఆయన.. సర్వారం, బేతంపూడి, ఆంజనాపురం, సింగభూపాలెం, డేగలమడుగు గ్రామాల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోల్లో మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే మళ్లీ అధికారంలోకి రాబోతోంది

- ఐదేళ్లకు ఒక్కసారి వచ్చే నాయకులు మనకు వద్దు
- మీలో ఒకరిలా ఉంటున్న నన్ను ఆశీర్వాదించండి
- సుజాతనగర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే వనమా

నెల 3 తరువాత ఏర్పడేది బీఆర్ఎస్ సర్కారేనని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి వనమా వెంకటేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఐదేళ్లకు ఒక్కసారి మాత్రమే వచ్చే నాయకులు ఇక్కడి ప్రజలకు అవసరం లేదని అన్నారు. మీలో ఒకరిలా ఉంటున్న తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సుజాతనగర్ మండలంలో మంగళవారం పర్యటించిన ఆయన.. సర్వారం, బేతంపూడి, ఆంజనాపురం, సింగభూపాలెం, డేగలమడుగు గ్రామాల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోల్లో మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే మళ్లీ అధికారంలోకి రాబోతోంది

దని అన్నారు. ఇప్పటికే కొత్తగూడెం ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి గెలిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కోనేరు సత్యనారాయణ (బిన్ని) మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధిలో తెలంగాణ ముందు వరుసలో నిలిచిందని, దీంతో దేశమంతా తెలంగాణ వైపు చూస్తోందని అన్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఎడవల్లి కృష్ణ మాట్లాడుతూ.. తన సోదరుడు వనమా గెలుపు కోసం పనిచేస్తానని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజయం లక్ష్యం, రాంబాబు, మండే వీరహనుమంతురావు, జేపీఎస్ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం పనిచేయాలి

పార్టీలో చేరికల కార్యక్రమంలో అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే మెచ్చా



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు

దమ్మపేట, నవంబర్ 14: బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు కొనసాగుతున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను, నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే మెచ్చా చేస్తున్న అభివృద్ధిని గమనించి కాంగ్రెస్ సహా వివిధ పార్టీలకు చెందిన పలువురు నాయకులు బీఆర్ఎస్ లోకి క్యూ కడుతున్నారు. మండలంలోని మొండిపల్లె గ్రామానికి చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు కూడా మండలంలోని తాటి సుబ్బన్న గూడెంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నివాసంలో మంగళవారం ఆయన సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరికీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా గులాబీ కండువాల కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మెచ్చా మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని అన్నారు. అలాగే, నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషిచేయాలని, ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించేలా సైనికుల్లా పనిచేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భద్రారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరికీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా గులాబీ కండువాల కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మెచ్చా మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని అన్నారు. అలాగే, నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషిచేయాలని, ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించేలా సైనికుల్లా పనిచేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భద్రారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ అభివృద్ధి

కారేపల్లి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ వైరా అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్

కారేపల్లి, నవంబర్ 14: సీఎం కేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమైందని బీఆర్ఎస్ వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. అందుకని ఈ ఎన్నికల్లో కూడా మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అధికారంలోకి వస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కారేపల్లి మండలంలో మంగళవారం పర్యటించిన ఆయన.. ఊరికార్యాలపల్లి, సీతారాంపురం, చిన్నమడెంపల్లి, గాడిపాడు,

మాణిక్యూరం, కోమట్లగూడెం, గిద్దవారి గూడెం, వెంకిట్యాతండా గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంకాంతి పండుగ గంగెరి ధుల్లా ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే వచ్చిపోయే నాయకులను నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల కష్టసుఖాల్లో చాలని కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ ఇటీవల ప్రకటించిన మ్యూనిసిపాలిటీ అమలైతే మరింత మందికి మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని అన్నారు.

'తుమ్మల'.. వెన్నుపోటుదారుడు

- ఎన్టీఆర్, కేసీఆర్లను మోసం చేసింది అతడే..
- కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే అభివృద్ధి ఆగిపోతుంది
- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే త్రిటాన్ అభివృద్ధి
- రోడ్ షోల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, నవంబర్ 14: కాంగ్రెస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వెన్నుపోటుదారుడని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సత్యనారాయణ (బిన్ని) మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధిలో తెలంగాణ ముందు వరుసలో నిలిచిందని, దీంతో దేశమంతా తెలంగాణ వైపు చూస్తోందని అన్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఎడవల్లి కృష్ణ మాట్లాడుతూ.. తన సోదరుడు వనమా గెలుపు కోసం పనిచేస్తానని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజయం లక్ష్యం, రాంబాబు, మండే వీరహనుమంతురావు, జేపీఎస్ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెందిందని, చెందుతోందని స్పష్టం చేశారు. కానీ పొరపాటున కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే అక్కడి అభివృద్ధి ఆగిపోయే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తాను ఇక్కడి వాడినని, ఇక్కడే చదువుకున్నానని అన్నారు. కానీ ఖమ్మంపై తనకు ఉన్నంత ప్రేమ బయట నుంచి వచ్చిన వ్యక్తికి ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ప్రచారంలో భాగంగా ఖమ్మం నగరంలో మంగళవారం పర్యటించిన ఆయన.. త్రిటాన్ ని 33, 34, 35, 36 డివిజన్ లో నిర్వహించిన రోడ్ షోల్లో మాట్లాడారు. తాను ఖమ్మం బిడ్డనని, అందుకే ఇక్కడి ప్రజలు తనను ఆదరించి రెండు సార్లు గెలిపించారని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు కూడా మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. గతంలో తనపై గెలవలేక పోయిన తుమ్మల నాగేశ్వరరావు.. ఈ ఎన్నికల్లో తన నామినేషన్ ను తిరస్కరించాలని ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేశారని అన్నారు. **తుమ్మల జీవితమంతా అధర్మ పోరాటమే..** తుమ్మల నాగేశ్వరరావు జీవితమంతా అధర్మపోరాటమేనని అజయ్

విమర్శించారు. ఆయన 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఎవరినీ ఎదగనివ్వలేదని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే ఇక ముందు కూడా ఖమ్మం అభివృద్ధి పథంలో పయనిస్తుందని అన్నారు. ఒకప్పుడు కనీసం సదుపాయాలు లేని ఖమ్మాన్ని నేడు ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దానని గుర్తుచేశారు. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రానికి శ్రీరామరక్ష అని, అందుకోసం కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి ఆయనను సీఎం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆరిజెసీ కృష్ణ, కూరాకుల నాగభూషణం, తోట ఉమారాణి, వీరభద్రం,



అజయ్ రోడ్ షోల్లలో ముందు భాగాన వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

రుద్రగాని శ్రీదేవి ఉమేందర్, పసుమర్తి రామ్మోహన్ రావు, నన్నూ మాధవ రావు, మెంతుల శ్రీశైలం, చిన్ని కృష్ణారావు, మాటేటి కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాలకూ సంక్షేమ ఫలాలు

మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 14: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకూ సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని ప్రభుత్వ విప్, బీఆర్ఎస్ పిన పాక నియోజకవర్గ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో యావత్ దేశం తెలంగాణ వైపు చూసేలా సీఎం కేసీఆర్ పాలన సాగుతోందని అన్నారు. అందుకనే కేసీ



మణుగూరు గాంధీబొమ్మ సెంటర్ లో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ప్రభుత్వ విప్ రేగా

ఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా హాట్రీక్ సాధిస్తారని స్పష్టం చేశారు. మణుగూరులో మంగళవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బూర్జువహాస్ మండలం లక్షిప్తు రంలో ఇటీవల ఏర్పాటుచేసిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చారని అన్నారు. ఈ విజయంలో పాల్గొనుచున్న ప్రతిఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ఊహించిన సంఖ్యకంటే ఎక్కువమంది ప్రజలు కాలినడక ద్వారా, ద్వినక్రపాహనాల ద్వారా రావడంతో చుట్టూపక్కల రోడ్లన్నీ జనాలతో నిండిపోయాయని అన్నారు. మరోసారి కూడా తనను ఆశీర్వాదస్తే సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు.

కృతికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ఊహించిన సంఖ్యకంటే ఎక్కువమంది ప్రజలు కాలినడక ద్వారా, ద్వినక్రపాహనాల ద్వారా రావడంతో చుట్టూపక్కల రోడ్లన్నీ జనాలతో నిండిపోయాయని అన్నారు. మరోసారి కూడా తనను ఆశీర్వాదస్తే సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ద్వారా లభిపొందిన ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ కు మద్దతునివ్వాలని కోరారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయమైందని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ కోసం పనిచేసిన ప్రతిఒక్కరికీ సముచిత స్థానం ఉంటుందని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోషం నర్సింహారావు,

- యావత్ దేశం తెలంగాణ వైపు చూసేలా సీఎం కేసీఆర్ పాలన
- ప్రజా ఆశీర్వాద సభను సక్సెస్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు
- మరోసారి ఆశీర్వాదస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తా: ప్రభుత్వ విప్ రేగా

కుర్తి నాగేశ్వరరావు, ముత్యం బాబు, వట్టం రాంబాబు, రుద్ర వెంకటే తదితరులు పాల్గొన్నారు. **బీఆర్ఎస్ లోకి 50 కుటుంబాలు** మణుగూరు గాంధీబొమ్మ సెంటర్ శ్రీరాంనగర్ బస్టికి చెందిన 50 కుటుంబాల వారు ప్రభుత్వ విప్ రేగా సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. నాయకులు త్యాగపల్లి యాదగిరిగౌడ్, కుంటలక్ష్మణ్, ముద్దంగుల కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, భవన నిర్మాణ కార్యకర్తల సంఘం మండల మాజీ అధ్యక్షుడు తనుగుల శ్రీనివాస్ కూడా మంగళవారం ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

గాలం వేసే నాయకులకు కాలం చెల్లింది

ఇల్లెందుల రూరల్, నవంబర్ 14: కాంగ్రెస్ నుంచి గాలం వేసే నాయకులకు కాలం చెల్లిందని ఇల్లెందుల ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి హరిప్రియానాయక్ స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పదవులు పొంది పార్టీకే ద్రోహం చేసిన వారిని గ్రామాల్లోకి రానివ్వద్దని పిలుపునిచ్చారు. అసలు వారు జనానికి ఏం మేలు చేశారని ప్రజాక్షేత్రంలో పర్యటిస్తున్నారో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని మామిడిగుండాల్, ధనియాలపాడు, ఒడ్డుగూడెం పంచాయతీల్లో మంగళవారం ఆమె విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ లో కొనసాగిన కొంతమంది ద్రోహులు అప్పుడు వారి గ్రామాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులు చేయించుకున్నారని, తరువాత పార్టీకి వెన్నుపోటు పొడిచి కాంగ్రెస్

- జనానికి ఏం చేశారని ప్రజాక్షేత్రంలో పర్యటిస్తున్నారో చెప్పాలి?
- బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే రహదారుల సౌకర్యాలు మెరుగయ్యాయి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ ఇల్లెందుల అభ్యర్థి హరిప్రియానాయక్
- గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ కు చెందిన 140 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



మహిళలతో కలిసి జై బీఆర్ఎస్ నినాదాలు చేస్తున్న హరిప్రియానాయక్

స్ లో నమ్మక ద్రోహం చేశారని అన్నారు. గతంలో గ్రామాల్లో సరైన రోడ్లు లేక ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడేవారని గుర్తుచేశారు. కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని గ్రామాల్లోనూ రహదారుల సౌకర్యాలు మెరుగయ్యాయని

అన్నారు. పోడు భూములపై శాశ్వత హక్కులు కల్పించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దేనని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం మామిడిగుండాల్లో సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు కుంజా కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ మండల మాజీ కన్వీనర్

అట్టి వీరభద్రంతోపాటు 40 కుటుంబాల వారు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ధనియాలపాడు పంచాయతీలో ఆంజనేయులు, వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో సేవ్యాతండా, బాలాజీతండా, రామచంద్రాపురం, పందిపాడు, సింగారం తదితర గ్రామాల్లోని కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీలకు చెందిన 100 కుటుంబాల వారు హరిప్రియ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లోకి వచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు శీలం రమేష్, ఖమ్మంపాటి రేణుక, మెట్లకృష్ణ, దాస్యం ప్రమోద్, శ్రీనివాస్, జనగం కోటేశ్వరరావు, కుంజా కృష్ణ, రవి, పూనెం లింగమ్మ, బానోత్ రమేష్, అండా రి వెంకన్న, ఘాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా, ప్రచారంలో భాగంగా ఆయా గ్రామాల్లోని గ్రామ దేవతల విగ్రహాల వద్ద ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ పూజలు చేశారు.